

7

СЕН

1991

Коммерсанты платят по счетам государства

В Москве, в доме номер 19-А по улице Куусинена, к праздникам не привыкли. Здесь больше имеют дело с человеческим горем — в здании расположена штаб-квартира Всероссийского общества слепых. В России живет 350 тысяч людей, полностью или частично потерявших зрение. Из них 23 тысячи — на афганской войне.

Их было всего двое — ради кого организовали праздник. Михаил Шильников ослеп после подрыва на mine. Михаил Ковалев вернулся из Афганистана зрячим — без ног. Ради них был накрыт стол и только для них пели приглашенные артисты. А потом им вручили конверты. Каждому — по 500 рублей.

Это, конечно, небольшие суммы по нынешним временам. Но государство, пославшее двух Михайлов на несправедливую войну на чужой земле, не дает им сегодня ни таких денег, ни тепла и участия. Праздник для двух «афганцев» организовал коллектив малого предприятия «Сириус».

Российские коммерсанты никогда не жалели денег на святые дела, да только все они потом перевелись... Хорошо, что сегодня, в смутные и тяжелые времена, эта традиция воскресает. Не забыть бы нам всем, что рядом с нами те, для кого единственный свет в окне — человеческая доброта...

А. ХОХЛОВ.